

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:  
Bc. Eva Smutná

Oponent DP:  
Ing. Jana Hajdíková

Ak. rok:  
2008/2009

Téma DP: Projekt stanovení konkurenceschopné politiky úrokových sazeb pro Volksbankshopy

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:  
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Téma diplomové práce je zvoleno velmi vhodně díky aktuální situaci úrokových sazeb na bankovním trhu.

Teoretická i praktická část je zpracována velmi systematicky a přehledně, s využitím dostupných údajů a informací. Diplomantka v teoretické části vypovídajícím způsobem popisuje bankovní systém v ČR a v praktické části se zabývala analýzou změn úrokových sazeb. Práce poskytuje ucelený a přehledný materiál, který na konkrétních analýzách dokazuje, jak se pohybují úrokové sazby a jak na různé situace reagují komerční banky.

Stěžejním úkolem předložené diplomové práce bylo stanovit konkurenceschopnou politiku úrokových sazeb. Díky dotazníkovému šetření autorka precizně analyzovala produkty poskytované Volksbankshopy a navrhla parametry k vytvoření konkurenceschopného bankovního produktu.

Náplň diplomové práce je v souladu se zadaným tématem a lze konstatovat, že práce naplnila cíle stanovené ve svém úvodu. Autorka při zpracování diplomové práce prokázala schopnost vyjadřovat se na odborné úrovni dané problematiky. Práce je na vysoké stylistické i gramatické úrovni, je správně metodicky i čtivě zpracovaná.

Z hlediska věcné správnosti by pro lepší srozumitelnost v textu prospělo pracovat s poznámkami pod čarou, k formální úpravě nemám žádné výtky. Obrázková i tabulková část je vhodně doplněna v textu diplomové práce.

#### Otázky k obhajobě:

V krátkosti popište, jak reagují komerční banky na změny úrokových sazeb vyhlášených Centrální bankou v ČR.

Jaký je postoj banky k Vámi navrhovaným řešením?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

**A - výborně**

V Olomouci dne 13.5.2009

  
.....  
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	<b>A - výborně</b>	<b>B - velmi dobře</b>	<b>C - dobře</b>	<b>D - uspokojivě</b>
	<b>E - dostatečně</b>	<b>F - nedostatečně</b>		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.